

结婚才7天，“新娘”不见了

# 民警千里之外抓回“婚骗子”

□本报记者 王付栓 通讯员 魏 勇 亚璇

一四川女子收了7万元彩礼，“嫁”给了宛城区金华乡许某的侄子。仅过一个星期，“新娘”便逃之夭夭。市公安局汉冢派出所接到报案，迅速展开侦查，后在成都铁路警方的配合下，将“新娘”抓获。12月15日，骗婚女子吉克某被民警从昆明押回南阳。至此，曾一度逍遥法外的犯罪嫌疑人吉克某，结束了她的逃亡生涯。

## 大龄青年，遭遇“婚骗子”

2012年5月初，宛城区金华乡赵堂村的许某，听说唐河县桐寨铺镇的李某娶了个四川的媳妇，想到自己的大龄侄子至今还没娶到媳妇，便找到李某，让其妻从四川介绍一个。李妻满口答应，让许某回去等待消息。

5月下旬的一天，一个自称吉夫

某的四川男子，领着一个叫马卡某的姑娘来到桐寨铺镇。经李妻介绍，马卡某与许某侄子见了面，双方都很满意。马卡某称，吉夫某是她的姑父。许家只要把彩礼交给吉夫某，就可以办婚事了。许家人一听很高兴，就把马卡某及吉夫某接到家里住了下来，只等良辰吉日一到，就举行婚

礼。

6月1日，许某把7万元现金交给吉夫某。当天，还未领取结婚证，马卡某与许某侄子举行了婚礼。吉夫某参加完婚礼，把马卡某留在许家，自己带着彩礼回四川了。6月8日，马卡某趁许家人不注意，悄悄溜出家门，一去不回。

## 千里追捕，“新娘”终落网

6月15日，许某到市公安局汉冢派出所报案称，其侄子刚娶的媳妇马卡某逃走了。

许某告诉民警，马卡某为四川省美姑县人。此次她以嫁人为借口，伙同吉夫某，骗取他家彩礼7万元。这些钱，全是他兄妹几人凑的。

接到报案，该所根据获得的线索，马卡某可能潜逃回家乡。于是，民警唐伟、张自瑞，赶到四川省美姑

县进行侦查。经过缜密调查，很快确定，马卡某并非该女子的真名字，其真名字为吉克某。唐伟、张自瑞与当地派出所民警随即展开布控，蹲点守候，但始终没有吉克某的踪影。唐伟、张自瑞只好先赶回南阳。同时，吉克某被警方上网追逃。

12月6日，汉冢派出所接到成都铁路警方的电话，吉克

某可能逃到云南。唐伟、张自瑞等民警立刻赶往云南。在成都铁路警方民警的配合下，将逃至云南元谋的吉克某抓获。⑤3

## 警法新闻头条大赛



黄菊律师协办

咨询电话:13937755655

## 一老一小迷路 幸遇警民相助

12月14日下午，家住宛城区汉冢乡的权老太太独自坐车来市区，不料迷路，幸遇溧河派出所社区民警李钦荣救助。当天下午，老人被民警送回家时，其家人正在四处寻找老人。

12月16日上午，在市区文化路与中州路交叉口，一名4岁的小男孩找不到家了，有市民发现后把小男孩送往路口的警亭。在梅溪派出所交警史一心的帮助下，10分钟后，男孩终于与父母团聚。图为男孩回家前与民警道别。本报记者 李金玺

徐 蕾 摄 ⑤3



**博大影视**专业制作

城市形象片、企业专题片、企业申报片、形象广告、MV、微电影、演艺、楼宇广告

详情咨询 63396811 13837788086

## 办公楼出租

市区人民北路盛德美商超附近六层精装豪华办公楼出租，环境静雅，停车位充足，出行便利，单层450平方米，适宜办公、教育、会所，分层、整租均可，租金优惠。

联系电话:15837738266  
18837756269

**想唱歌 到钱柜**

会员特价酒水60元8瓶 消费指定套餐免房费  
优惠活动火热进行中！统一客服 114转南阳钱柜

## 沃康健康饮用水惠民行动进南阳 水质处理器免费发放

水是生命之源，每天，大家都需要喝水维持生理需求。然而，水龙头里流出的黄水、沉淀物正危及居民身体健康。

2012年5月，大型健康饮用水惠民行动在全国启动。行动得到沃康环保科技集团等爱心企业支持。惠民行动拿出巨资向居民发放高科技产品：水质处理器（型号：3WIN99）。本月，惠民行动已经来到南阳，首批向55岁以上居民免费发放。

据了解，水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1.判断污染程度；2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等，确保家人喝到健康、卫生的净水。

南阳居民刘阿姨说：“刚看到通知还以为是骗人的，怎么会不花钱呢？结果去了确实没花一分钱，就能领到水质处理器，而且一个家庭还可以领到两个！装在水龙头上后，过滤的水好洁净啊！”

申领条件：(1)本市常住居民；(2)拥有自住房；(3)申领人年龄必须大于55周岁；(4)水质处理器限量发放1200个。先到先得，望符合条件的老人尽快申请。

南阳申领电话：0377-61170558  
0377-60386061（早8点到晚7点）

## 小伙好机智 设计擒住俩劫匪

本报讯（记者郑磊  
通讯员郑俊峰 谢倩）

被劫匪洗劫一空后，在南阳油田打工的朱某灵机一动想了个主意：他谎称自己没有收入，想加入抢劫团伙，结果对方真信了。12月14日，当两名劫匪和朱某见面时，被警方逮个正着。

朱某是唐河人，一个月前从老家到南阳油田投奔老乡，在中原路的一旅游公司打工。12月13日晚10时许，朱某从网吧出来，独自步行回租住地休息。当他快到屋时，两个小伙子迎面走了过来。还没等他反应过来，两人就用刀卡着他的脖子将他按

倒在路边的一棵小树下，抢走他口袋里280元钱、一部手机和一张银行卡。两名劫匪拿着抢来的银行卡，带朱某到一家银行，从ATM机上取出200元钱。抢劫完毕，见两个小伙子准备“收工”，朱某拉住他们说：“大哥，你们这样来钱挺快的，我也没工作，要不跟着你们一起干，怎么样？”两个小伙子商量了一会儿，答应了朱某的要求，并约他第二天晚上碰头。

两名劫匪离开后，朱某立即报警。12月14日，朱某如约与两名劫匪见面，官庄工区派出所民警成功将两名嫌疑人抓获。⑤3

## 民警多句嘴 意外救了俩赤麂

本报讯（记者郑磊

通讯员吕鹏）12月15日，在路上执勤的民警在检查一辆面包车时，无意间查获该车上装有两只濒危的野生动物赤麂。随后，民警将该车司机与两只奄奄一息的赤麂移交给林业部门的工作人员。经鉴定，笼子里的动物真实名字叫赤麂，俗称麂子，是濒危的野生动物，私自运输和买卖都是违法的。目前，经过林业部门的救治，两只奄奄一息的赤麂已经脱离了生命危险，该车司机也正在接受林业执法人员的调查。⑤3

当日下午6时许，光武派出所交管巡防大队民警在市区车站路与中州路口执勤，一辆面包车从非机动车道缓缓驶来，民警立即将其拦下。当民警要求驾驶员出示证件时，驾驶员显得很慌乱。细心的民警闻到车厢内有一股臭味。

“车上装什么东西？”

民警边问边打开车门。原来，车厢内有两个大铁笼，里面关着两只看起来很像鹿的小动物。此时这两只动物已经奄奄一息。民警联系了林业部门的工作人员。经鉴定，笼子里的动物真实名字叫赤麂，俗称麂子，是濒危的野生动物，私自运输和买卖都是违法的。目前，经过林业部门的救治，两只奄奄一息的赤麂已经脱离了生命危险，该车司机也正在接受林业执法人员的调查。⑤3

**衡水老白干**酒  
诚招各县市代理商、团购商  
招商热线:18603772755 63031155